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1. Pagmepume Ha KomoHu u waktbu da ce anedarm om KOHCMPYKMUSHLITE Yepmexu;
pasMepLUMe Ha UHCMAanauLIOHHLIME 0meopu ce 21edarm g uepImnexuIme no CReyUamHoCL.
2. Beuviku pasmepu ca 8 caHmumempl.

3. Paamepume Ha epamume u doapamama ca Cmonapekil.

4. Mpu nopwusare Ha Coapama U enemeHmu Ha obopydeane da ce azemam MepKU O MACH
5. Modnposopevnus napanem 0a ce Mepu om Koma eomos nod.

6. Pagmepume Ha 0meopume Ha spamume ca om Koma 2omos nod.

7. Beuvuku epHwRU 3udose da ce monfiou3omipam.

8. Beuuku ysemose u mameptliarnu 0a ce chanacysam ¢ poekmarma.

9. Obpabomkama Ha NOMELWEeHUAMa e onucaHa 6 mabiuyeH eud Ha CHLOMEBEIMHLIME Yepme
10. ObscHuMeIHama 3anucka e HepasoeriHa Yacm o HPosKma.
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